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CRUCIGRAMA

HORIIONTALES =A: Deiplyma, Hu
mea. Bi Extravagantes. Abrige, wcoge, €1
Presenta reflejes da fuz. Carne curade.
D Parlenta. Actidents geogrifico. A=
rracera. E! Cipital swropes, Reces. F:
Enfereetled de laz srtlculaclones. G: Par-
be: cef pes0 gue 38 rebafa an |s mercun-
cia. Caremein shsefuts de todo cer. M
Parte del deds. Movimlenbe commulslvo.
Seereeidn, 13 Semtir. Hace reforencla. J:
Riu pgallegs, Amversar, Ki Llcor. Metal,
an ploral.

SIGNOGRAMA

VERTICALES —1: Ceremanls. Eatu-
diamline, 1; Capltal suropes. Slente nas-
tidgin. 3; Extepa, deslerio. MaemMfars
reater. 4:' Premombre parsonsl. Raes,
Adverhle, 5: Tostar. Preposichén. 61 Soe
fwtdor. 7: Cualquisr |lsts mucho mis
lirge gua wnchs, Becepliculn de iel,
cuare, ele., ablarte por wne de los I
dos. §i Ligue, junie. Al revis, mive. He-
gar. ¥ Trabsr con eacesive regale o
wno. Diflculted, eonflicte, 10: Apoys wne
cosn #n obrs, Recelos, vacllsclonss. 11:
Naenbre Filﬂin'ln&, an plursl, Ouism,
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LGue le falta al conjunta?

PROBLEMAS DE INGENIO

I, Por una docena de huewos que compré en una granja, me regals-
* ron uno, y asl recihi 312 huewes & 5 pesetas s docena. Luego los
verdl an. el mercade a 5 pesetns la docens, g Cudnto cand?

2. El volumen de una habitacldn es 45 metres cobicos, ¥ las muckles .
“cupan un espaclo de 1 metro cibics, 12 declmetros cibleos y
4 centimetres clbdcos. pGué espacio libre gueds para &l aire?

(Soluciones en la paginag 81)
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